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ESTADO DA PARAIBA

CAMARA    MUNICIPAL DE  MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI  CARNEIRO

ATA DA i2a sEssAo oRDiNARiA  Do 29  pERroDo  LEGisLATivo,  REALizADA

NA  CAMARA  MUNICIPAL  DE   MAMANGUAPE,   EM  01  DE   DEZEMBRO   DE

2022.

Ao primeiro dia do mss de dezembro, do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Mamanguape, Estado da Parafroa, no predio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,
situada na Rua Duque de Caxias, Ng 123, sob a presidencia do vereador LUIZ CORNELlo

DA SILVA JUNIOR,  secretariado pelos vereadores  FELICIANO  FRAGOSO  DOS SANTOS  E

ANTONI0 CARLOS SOUZA DA SILVA, 19 e 29 secretarios respectivamente. Em seguida, o

Sr. presidente com a protecao Divina satlda a todos, e logo ap6s, convidou o secretario
da casa para fazer a leitura da ata da sessao anterior, que ap6s lida, foi aprovada par
todos os vereadores presentes.  Em seguida, facultou  a palavra ao vereador ANTONIO
CARLOS SOUZA DA SILVA, que ap6s saudar a todos, falou sobre as riltimas polemicas nas

redes sociais, par parte de certas pessoas, sobre a sua fala e a fala do vereador Raniery,
dizendo que houve urn mal entendido por essas pessoas que usam do seu poder para

querer  distorcer  as  coisas.  Continuando,  o  vereador  Antonio  Carlos  disse  que  em
nenhum momento denegriu a imagem de ninguem, e estar gravado na sessao tudo que
falou aqui, e que a partir de hoje esse assunto estar encerrado. Em seguida, o vereador
solicitou  providencias,  a  pedido  da  popula€ao,  sabre  a  sujeira  na  praca  da  matriz,
causadas  por  aqueles  ambulantes.  Em  seguida,  foi  facultada  a  palavra  ao  vereador
ANTONIO MAXIMO DA SILVA NETO, que ap6s saudar a todos, falou sobre as palavras do

vereador Antonio Carlos, dizendo que realmente houve  urn  mal  entendido, sobre as
falas dos referidos vereadores, dizendo que esse assunto sera resolvido de uma vez por
toda.Logoap6s,overeadorAnt8nioNetoapresentouREQUERIMENT0DEN9496/2022
-SOLICITAND0 AO PODER EXECUTIVO A PRIORIDADE PARA 0 INfcI0 DAS REFORMAS E

CONSTRuCOES NO MERCADO P0BLICO MUNICIPAL Apresentou outro REQUERIMENTO

DE  N9  497 / 2022 -SOLICITANDO  QUE  SEJA  ENCAMINHADA A0  PODER  EXECUTIVO  A

MiNUTA   DE   LEI   QUE   DispoE   SOBRE   A   AUTORizActo   PARA  A   iNSTiTuiero   DO

PROGRAMA "DA PORTEIRA PARA DENTRO" OU SIMILAR, PARA NORMATIZAR AS A¢OES

QUE,     PORVENTURA,    SEJAM    EXECUTADAS    PELO    MUNICIPIO    NA    ZONA    RURAL.

Apresentou  outro  REQUERIMENTO  DE  N9  498  /  2022  -  SOLICITANDO  A  14§  GRE  -

GERENciA REGIONAL DE  ENslNO, QUE vERiFIQUE A pOssiBILiDADE DE cONSEcao AO

MUNIcfpIO,  DA AREA  RECUADA A  FRENTE  DO  COLEGIO SENADOR  RUY CARNEIRO,  EM

MAMANGUAPE, COM AFINALIDADE DE   PERMITIR    URBANIZACA0    E    DE    RELEVANTE



NECESSIDADE,  N0 AUXILIO A DISPOSICA0  E ACOMODActo  DOS COMERCIANTES QUE

OCUPAM   IRREGULARMENTE  A  VIA  NAS  ADJAC£NCIAS  DA  ESCOLA.   Continuando,  o

vereador  Neto  da sadde falou  que o  MP  quer retirar aqueles ambulantes que  estao
localizados  na  rua  Senador  Ruy Carneiro,  proximo  ao  col6gio.  Logo  ap6s,  o vereador

solicitou verbalmente a retirada do lixo pr6ximo ao supermercado Almirante, pedindo a
compreens5o  do  proprieterio  de  la,  para  que  faca  a  manutencao  daquele  local.  Em
seguida,  foi  facultada  a  palavra  ao  vereador  FELICIANO  FRAGOSO  DOS  SANTOS,  que

ap6s  saudar  a  todos,  pediu  solucao  sobre  alguns  carros  do  SAMU,  que  nao  estao
funcionando.  Logo  ap6s,  o  vereador  falou  sobre  as  polemicas  nas  redes  sociais,  em
relac5o a uma nota de repddio direcionada a alguns vereadores dessa casa, feita pelo
secretario da educacao, nos chamando de levianos. Continuando, o vereador Feliciano
disse  que  apenas  fez  urn  questionamento  sobre  o  procedimento  coma  foi  feito  o

processo seletivo,  e  que  em  nenhum  momento  ofendeu  professor,  aluno ou  pal  de
aluno, dizendo que deveria comunicar aos vereadores dessa casa, porque fomos eleitos

pelo povo,   dizendo que esse mandate 6 do negro, do pobre dos descamisados e dos
que tern vez e voz, merecendo respeito, tendo direito a liberdade de expressao, e que
jamais se calar5, nem deixar5 de fiscalizar, e que nao aceitar5 autoritarismo de ninguem.
Continuando, o vereador Felicjano disse que o secret5rio de educac5o nao estar fazendo

jus a sua pasta de secret5rio. Em seguida, o vereador disse que nenhuma notinha ante
democr5tica  e  fascista  ira  calar a sua  voz  por  nenhum  sacripanta,  e  que  o  referido
secretario nao tern mandato nenhum, e que estar na prefeitura de favor. Em seguida,
foi  facultada  a  palavra  ao  vereador  LENILTON  OLIVEIRA  DE  LIMA,  que  ap6s  saudar  a

todos, apresentou REQUERIMENTO DE N9 495/ 2022 -SOLICITANDO A SECRETARIA DE

DESENVOLVIMENTO  URBANO  E  DE  INFRAESTRUTURA,  QUE  SEJAM  DISPONIBILIZADAS

HORAS  MAQUINAS  (  RFTROESCAVADEIRA  ),  PARA  QUE  SEJAM  REALIZADOS  SERVI¢OS

DE  REABERTURAs  DE pOcOs  NO smo  BREjiNHO  E joAO  PEREIRA, visANDO ATENDER

AS  DEMANDAS  DOS  PEQUENOS  AGRICULTORES.  Aparteou  o  vereador  Guilherminho,

parabenizando a  presenca do ex vereador Nestor, dizendo que ele sera sempre bern
vindo a esta casa. Em seguida, foi facultada a palavra ao vereador CARLITO FERREIRA DA

SILVA FILHO, que ap6s saudar a todos, se acostou ao requerimento do vereador Lenilton,
sabre a reabertura de perfurac§o de poaps na zona rural. Logo ap6s, o vereador Carlito
apresentou  DECRETO  LEGISLATIVO  DE  N9 /  2022  -    DISPOE  SOBRE  A  CONCESSAO  DE

TfTULO DE CIDADAO MAMANGUAPENSE  AO SR. ALMIRO FRANCISCO  DA SILVA NFTO,  E

DA 0UTRAS  PROVIDENCIAS.  Apresentou  outro  DECRETO  LEGISIATIVO  DE  N9 / 2022 -

DISPOE  SOBRE  TfTULO  DE  CIDADAO  MAMANGUAPENSE  AO  SR.  RAIMUNDO  NONATO

REGIS MELO NETO, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.  Em seguida, foi facultada a palavra ao

vereador DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA, que ap6s saudar a todos, falou

sobre as polemicas feitas nas redes sociais, dizendo que o papel do vereador 6 fiscalizar
e legislar, tendo que respeitar o poder legislativo. Em seguida, o vereador Diego   falou



sobre o carro do SAMU, dizendo que estar quebrado por falta de pecas, que j5 estao
fora de linha, tendo que ser colocado em leilao. Continuando, o vereador parabenizou
esta casa legislativa, dizendo ser uma gestao atuante e unida, juntamente com a gestao
da prefeita  Eunice, que € diferente das outras.  Em seguida, foi facultada a  palavra ao
vereador JOAO BELIN0 E SILVA NFTO, que ap6s saudar a todos, parabenizou as legitimas

falas dos vereadores dessa casa, dizendo que sao os legitimos representantes do povo.
Logo ap6s, o vereador Neto Belino disse que continua cumprindo com o seu  papel de
vereador em  uniao e respeito com os tres poderes, dizendo ser uma honra defender
uma gestao que mais fez por nossa cidade. Em seguida, o vereador disse que nao aceita

que  ninguem  queira  "bitolar"  o  seu  mandato,  dizendo  que  os  vereadores  citados  se
retrataram   nas   suas   falas,   nao   pelo   teor,   mais   pelo   acaloramento   da   ocasi5o.
Continuando, o vereador Neto Belino disse que respeita a fala do vereador Feliciano, e

que tern todo o direito de falar o que pensa, mas gostaria que ele refletisse sobre a sua
caminhada, dizendo que aconteca  o que acontecer, ele sempre ficara na sua lista de
amigos, esperando que os animos se acalmem, e que o trabalho e a uniao prevalecam.
Finalizando,  o  vereador  pediu  a  secrets ria  Michele  que  mande  passar  o  servico  de
terraplanagem em Pindobal. Aparteou a vereador Neto da satlde, parabenizando a fala
do  vereador  Neto  Belino,  que  explicou  com  propriedade  o  papel  do  vereador.  Em
seguida, o vereador Neto da satide disse respeitar a fala do vereador Feliciano. Voltando
a fala, o vereador Neto Belino agradeceu o aparte do colega.  Em seguida, foi facultada
apalavraaovereadorRANIERYOLIVEIRAVERfssIMO,queap6ssaudaratodos,disseque

essa polemica sobre a fala de alguns vereadores na tiltima sess5o, foi  urn grande mal
entendido, dizendo que isso e muito pequeno diante do avanco da nossa cidade, sendo
essa a gest5o do trabalho.  Logo ap6s,  o vereador  Raniery parabenizou  a presence do
vereador  Nestor.  Em  seguida,  o  Sr.  presidente  Luiz  Cornelio  tambem  parabenizou  a

presence do ex vereador Nestor, dizendo que ele sera sempre bern vindo a esta casa.
Logo ap6s, o presidente Junior disse que a cada dia que passa, fica mais orgulhoso com
a grandeza e a conduc5o dos vereadores dessa casa, pedindo a  Deus que abencoe a
todos.  Em  seguida,  colocou  a  materia  em  votacao,  sendo  todas  APROVADAS  POR
UNANIMIDADES. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessao. Do

que para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada par quem de direito.

Sala das sess6es, da Camara Municipal de Mamanguape, em 01 de dezembro de 2022.



FELICIANO  FRAGOSO DOS SANTOS                    ANTONIO CARLOS SOUZA DA SILVA

le SECRETARIO                                                                     29 SECRETARIO


